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ATA N.° 15/2023, da Primeira Sessão Solene da  Camara  Municipal de Pontes Gestal, no 3°. 
Exercício da 14 Legislatura, realizada no dia 07 de junho de 2023. No sétimo dia do mês de junho 
do ano de dois mil e vinte e três (07/06/2023), realizou-se a Primeira Sessão Solene dá  Camara  
Municipal de Pontes Gestal, no 3° Exercício da 14° Legislatura, no local de costume, sito a Rua 
Natale Pazin, n° 605, Centro, nesta cidade, sob a presidência do Vereador Sidnilson dos Reis 
Donizete Cardoso, secretariado pela primeira secretária vereadora Danubia Luzia de Faria e pelo 
segundo secretário Vereador Marcelo Pasqualotto Novato, precisamente as 10 horas, observadas 
as normas regimentaisNos termos da Lei Orgânica do município, na qualidade de  PRESIDENT,  
SIDNILSON DOS REIS DONIZETE CARDOSO, em nome de DEUS PAI TODO 
PODEROSO, declarou aberta esta sessão solene de posse. Antes de iniciar (3.; trabalhos da mesa, 
agradeceu a presença de todas as autoridades presentes, senhoras e senhores que nos prestigiaram 
aquela manhã, os vereadores, o senhor vice-prefeito que no exercício do mandato tornaremos 
legitimo representante do povo. Disse Ilustríssimas autoridades, população Pontesgestalense 
presente, senhoras e senhores. Solicitou a P Secretária para que faça a chamada dos Senhores 
Vereadores. Constatando a presença de todos. Declarou oficialmente aberta a sessão solene de 
posse do Senhor Vice-Prefeito ao cargo de Prefeito a partir da data 07/06 até 06/07/2023. Disse o 
Presidente Senhores Vereadores, dignas autoridades, Senhoras e Senhores, temos a imensa 
satisfação de convidar o Vereador IVIARCIO DOS SANTOS REIS, para introduzir neste recinto 
o SR. MARCEL DIAS LEITE, Vice-Prefeito eleito. No momento, convidou todos os presentes 
para de pé ouvir o Hino Nacional Brasileiro, e em seguida o Hino do Município. Solicitou a 1a 
Secretária Danaia para fazer a leitura do Decreto Legislativo n° 06, de 07 de junho de 2023. 
Informou o Senhor Vice-Prefeito, procederia no momento o COMPROMISSO DE POSSE, na 
forma regimental, e itlformou que como Presidente faria a leitura do COMPROMISSO e ato 
continuo e o Senhor Vice, de pé, diria. "ASSIM 0 PROMETO". Solicitou que todos os 
Vereadores ficassem de pé. Solicitou que o vice-prefeito estendesse a mão direita. Relembrou que 
Faria a leitura do Compromisso de Posse e, ao final, o senhor diria "assim o prometo". 0 
presidente então fez a leitura que dizia "Prometo exercer, com dedicação e lealdade o meu 
mandato, respeitando a lei e promovendo o bem estar do município". 0 empossado  Marcel  
respondeu "ASSIM 0 PROMETO". Informou que com muita honra e satisfação, declarou 
empossados no cargo de Prefeito pelo período de 07/06 até 06/07/2023 o Vice-Prefeito  Marcel  
Dias Leite. Convidou o atual Prefeito e os senhores vereadores para assinarem o Termo de Posse. 
Concedeu a palavra aos Senhores Vereadores, para caso queiram se manifestar. Concedeu a, 
palavra ao atual Prefeito  Marcel  Dias Leite.  Marcel  agradeceu a presença de todos e a Deus, em 
seguida pediu discernimento para fazer o melhor para o município e para os munícipes. 
presidente agradeceu as autoridades e a todos que os honraram com suas presenças na sessão 
solene de posse, e especialmente a deus pelo bom andamento dos nossos trabalhos. Desejou que o 
empossado realmente desempenhe um trabalho voltado ao progresso do município e o bem estar 
de toda população. Concluída a solenidade de posse o atilal prefeito  Marcel  Dias Leite, informou 
que ele já poderia se *dirigir ao paço municipal para assunção ao c  so.  Declarou encerrada, a 
presente sessão. Presidente: Sidnilson jps Reis Donizete Cardw 
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